



प्रेस विज्ञप्ति

(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

संख्या :- 193

दिनांक :- 30.10.2012 4 नवंबर एवं 11 नवंबर को मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने के लिए लगेगा विशेष कैंप

कैमूर(भभुआ) 30 अक्टूबर 2012 :- प्रमंडलीय आयुक्त पटना सह पर्यवेक्षक भारत निर्वाचन आयोग, एस.के. नेगी आज कैमूर पहुंचकर जिले में चलाए जा रहे विशेष संक्षिप्त मतदाता पुनरीक्षण कार्यक्रम को लेकर जिले के राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ परिसदन स्थित संवाद कक्ष में बैठक की। उन्होंने सभी राजनीतिक दलों से चलाए जा रहे इस कार्यक्रम में सक्रिय सहयोग की अपील की। बैठक में मुख्य रूप से पहचान पत्र में फाटो की गड़बड़ी, नाम में त्रुटी आदि की बात सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों ने उठाया जिसपर आयुक्त महोदय ने इन त्रुटियों को यथाशीघ्र दूर करने का दिशा-निर्देश दिया। राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों से मिलने के बाद आयुक्त महोदय ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी सह सहायक निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी के साथ बैठक कर कई आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। दूसरी तरफ समाहरणालय स्थित सभा कक्ष में चल रहे बी.एल.ओ के प्रशिक्षण कार्यक्रम में भी भाग लिया। उन्होंने उपस्थित बी.एल.ओ को संबोधित करते हुए कहा कि जिले में चलाए जा रहे संक्षिप्त मतदाता पुनरीक्षण कार्यक्रम में आपकी प्रमुख भूमिका है। **01.01.2013 तक 18 वर्ष** पूर्ण करने वाले अभिवंचित वर्ग के लोगों एवं महिलाओं को मतदाता सूची में नाम जोड़ने के लिए विशेष अभियान चलाने का निर्देश दिया। उन्होंने इस कार्य में विकास मित्रों का भी सहयोग लेने की बात कही। उन्होंने कहा कि **4 नवंबर एवं 11 नवंबर** को जिले के प्रत्येक बूथ पर विशेष कैंप लगाकर मतदाता सूची में नाम जोड़ने का कार्य किया जायेगा। अतः सभी बी.एल.ओ इसकी पूर्ण तैयारी कर लें, साथ ही विशेष कैंप लगाने संबंधी व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाय जिससे अधिक से अधिक लोग उक्त कैंप में आकर अपना नाम मतदाता सूची में दर्ज करा सकें। सभी बी.एल.ओ अपने मोबाइल फोन को हमेशा खुला रखें। मालूम हो कि सभा कक्ष में प्रशिक्षण कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी बी.एल.ओ को इलेक्टोरल रोल मैनेजमेंट सिस्टम के बारे में बताया गया। प्रशिक्षण में इस सिस्टम के बारे में बताते हुए प्रशिक्षक डी.सी.एल.आर मोहनियां ने बताया कि फार्म **6,7,8** आदि की अब ऑनलाईन इन्ट्री होगी जिसे सेन्ट्रल सर्वर में अपलोड किया जायेगा। इस सुविधा से आवेदक पूरे भारतवर्ष में कहीं भी अपने आवेदन की जानकारी प्राप्त कर सकेंगे।